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Vidite, spodaj pod to belo odejo, ki se

z Rašice gledano zdi zelo romantična in
lepa, pa dihamo, se zaletavamo in kašljamo
mi, šiškarji. Na zdravje!

Ob njivi, kl se poraja ob šišenski pošti,
smo že godrnjali, toda sedaj se opraviču-
jemo. Zvedeli smo namreč, da so nove orne
površine na nekdanji zelenici samo plod
mrzličnega prizadevanja poštarjev in ostalih
parkirajočih, da bi se čim uspešneje vklju-
čili v »zeleni plan« . . . Tega, kaj bo v nasli-
kanih brazdah vzklilo, nam še ni uspelo
zvedeti.

Ce je kdo v zadregi, kaj bi počel s smet-
mi, potem naj pride na oglede v smetarnice
v novih koseških terasastih blokih in videl
bo, da so odpadki uporabni tudi za deko-
racijo...

Fizikalni zakon, po katerem dve telesi ne
moreta biti hkrati na istem mestu, je jako
zanimiv in poučen. Toda če mu voznik, ki
se po neznansko ozki cesti napoti na Toško
čelo, ne verjame, se utegne zgoditi, da bo
ob razbitem avtomobilu in buči podvomil
še v drugi zakon — o neuničljivosti mate-
ri je. . .

Ne, fantek na sliki ni čisto nič kriv. Ko
je prišel zraven, je bila zbiralnica mleka v
Zapogah že porušena. Je pa zato tembolj
kriv voznik tovornjaka, ki je cesto zgrešil
in pa možje, ki bi lahko te ruševine malce
hitreje preč djali ali na novo sestavili...

»Prav vesel v šolo grem.. . , dosti nove-
ga že vem ...«

Najprej ]'e bila tu, ob Celovški cesti na-
sproti Avtomontaže nesnaga in pušča. Potem
so zgradili trgovinice in slaščičarno ter poleg
krasno zelenico s še bolj krasnimi grmiči
in rožicami. No, trgovinice in slaščičarna so
še vedno tu in tudi Celovška še vedno vztra-
ja, samo grmiče in rožice bo ktnalu vrag
vzel od vse umazanije in zanemarjenosti.
Pa kaj, samo da so izložbe lepe...

Lahko bi sicer postavil napis, da je par-
kiranje prepovedano, toda znak ne grize in
marsikdo bi se naredil neumnega, si je rekel
lastnik travnika ob vodiškem pokopališču
ter prikoialil ob cesto nekaj priročnih skal.
Če tudi to ne bo pomagalo, bo pač treba
sezidati škarpo . . .

Stanovalci Soseske 6 sprašujejo, kje so
vendar vse tiste tuje delegacije, ki so jih
včasih tako vestno vodili na oglede po nji-
hovem naselju. Ha, ljubčki, kaj vendar mi-
slite? Ah naj gostje skačejo čez luže, zrejo
v cvetoče fasade, iščejo pločnike, ki jih ni?
Ste pa res čudni . . .

Smo vprašali v tiskarni, če nam lahko
tole sličico tako natisnejo, da se bo tudi
malce duhala, pa so rekli, da ne znajo. Tako
nam morate pač na besedo verjeti, da tale
gnojnica, ki se cedi križem kražem po Utiku
in še kje, prav preklemano smrdi. Nekaj
romantičnega je sicer res v tem, še več pa
smrdečega in če bi se v omenjenem in še
katerem kraju kaj kmalu prikazala kanali-
zacija, bi bilo mnogo bolj čedno...
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